



## **Председатель Следственного комитета поручил ходатайствовать об аресте мужчины, обвиняемого в покушении на убийство 4-летнего сына в Свердловской области**



Следственными органами СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела в отношении жителя города Екатеринбурга, обвиняемого в покушении на убийство собственного 4-летнего сына (ч.3 ст.30, п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ). Инцидент, попавший на камеры видеонаблюдения вызвал широкий общественный резонанс, не оставив равнодушным никого. Как только об этом преступлении стало известно Александру Бастрыкину, он поручил региональному следственному управлению немедленно ходатайствовать об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Такая мера необходима в связи с тем, что его нахождение на свободе может угрожать не только жизни и здоровью пострадавшего мальчика, но и других детей в этой семье. Ведь беззащитный ребенок лишь чудом остался жив благодаря равнодушию прохожих людей, которые не прошли мимо, не побоялись крепкого, явно нетрезвого мужчины и вступились за мальчика.

На первоначальном этапе расследования следователями была изучена личность фигуранта, который, как оказалось, ранее уже был судим за умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью и грабеж. Кроме того, есть сведения, что он злоупотреблял спиртным.

Председатель Следственного комитета поручил подчиненным всесторонне изучить и дать



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

справедливую правовую оценку как действиям медицинского персонала, так и сотрудников органов внутренних дел, на предмет того, насколько оперативно сработал этот механизм, и одни уведомили соответствующий орган о преступлении в отношении несовершеннолетнего, а другие – отреагировали на это вопиющее преступление против абсолютно беззащитного ребенка. Очевидно, что все это должно было быть сделано незамедлительно.

Кроме того, в рамках расследования будет изучена роль органов опеки и попечительства, попустительство которых могло привести к нарушению прав детей и совершению преступления в многодетной семье, которая, по мнению следствия, имеет признаки неблагополучной.

Официальный представитель Следственного комитета РФ С.Л.Петренко

20 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1117976>